1. Na KAVETE TIG MAPOKATW NPALELS KADETA

2.854 + 1053= 2.750-375= 4.809+ 2.740=

2. YnoAoyilw ta mopakAtw ywopeva opt{ovia

O 25 X 7o

O 3O X Ao e e ettt aeaae it aaeeeeaae e aaaaann

LI < S RPN

® 3O X A=

3. Kavw kadsta toug napakatw NoAAANMAACLUOHOUG
38 46 74 39

X 29 x 49 X 16 x77

57 Evotnta

5.000-1.648=
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4. ‘Eva teAapo XwpAoeL 25 piAa
A) Néca pnAa xwpave os 6 teAdpa;
B) Néca unAa xwpave o€ 28 teAapa;
I Av to éva tehapo Juyilel 5 kiha, mooo uyilouv ta 28 teAdpa;

A)Av 1o éva teAdpo kootilel 12 €, nooco kootilouv ta 15 teAdpa;
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